
 

 

 

ВХОДНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ИНФОРМАТИКЕ 

 

9 класс 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

Контрольная работа состоит из двух частей, включающих в себя 13 заданий. Часть 1 содержит 5 

заданий с выбором ответов, часть 2 содержит 8 заданий с кратким ответом. 

 

На выполнение контрольной работы отводится 40 минут. 

 

При выполнении заданий нельзя пользоваться компьютером, калькулятором, справочной 

литературой. 

 

Ответы к заданиям 1–5 записываются в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного 

ответа. Ответы к заданиям 6–13 записываются в виде числа, последовательности букв или цифр. Если в 

задании в качестве ответа требуется записать последовательность цифр или букв, то следует указать только 

эту последовательность, без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Задания 1-5 оценивается 1 баллом, 6-13 – 

2 баллами. Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.Постарайтесь выполнить как 

можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 

Шкала перевода общего балла в школьную отметку: 

 

Отметкапопятибалльнойшкале «2» «3» «4» «5» 

Общийбалл 0-10 11-14 15-18 19-21 

 

Желаемуспеха! 

 

Часть 1 

1. Выберите домен верхнего уровня в Интернете, принадлежащий России: 

1) ra 

2) ro 

3) rus 

4) ru 

2. Выберите из предложенного списка IP-адрес: 

1) 193.126.7.29 

2) 34.89.45 

3) 1.256.34.21 

4) edurm.ru 

3. Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе ... 

1) работы с файлами 

2) форматирования диска 

3) выключения компьютера 

4) печати на принтере 

4. Доступ к файлу monkey.jpg, находящемуся на сервере animals.ru, осуществляется по 

протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы цифрами от 1 до 7. Запишите 

последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет. 

1) http  

2)  :// 

3) animals. 

4)  / 

5) monkey 

6) ru 

7) .jpg 



 

 

5. В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными 

пунктами. Укажитесхему, соответствующуютаблице. 

1)

 

2)

 

3)  

 

4)

 

 

 A B C D 

A  3  1 

B 3  2 1 

C  2  4 

D 1 1 4  

 

Часть 2 

 

6. Между населѐнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжѐнность 

которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги 

между пунктами нет.) 

 A B C D E F Z 
A  4 6 10    
B 4   5    
C 6   2    
D 10 5 2  4 3 8 
E    4   5 
F    3   6 
Z    8 5 6  

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться 

можно только по построенным дорогам). 

 

7. Ниже в табличной форме представлены сведения о некоторых странах мира: 
 Название Частьсвета Формаправления Население(млнчел.) 

Мальта Европа Республика 0,4 

Греция Европа Республика 11,3 

Турция Азия Республика 72,5 

Таиланд Азия Монархия 67,4 

Великобритания Европа Монархия 62,0 

Марокко Африка Монархия 31,9 

Египет Африка Республика 79,0 

Куба Америка Республика 11,2 

Мексика Америка Республика 108,3 

 Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию  

(Форма правления = «Республика») ИЛИ (Население < 100,0)? 

 

8. В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. На 

основании приведѐнных данных определите идентификатор дяди Корзуна П.А. (дядя – 

это родной брат матери или отца). 
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9. Сколько натуральных чисел расположено в интервале 1328<x< 6B16 

 

10. Найдите значение выражения 10011102 - 3058 + EE16  Ответ запишите в десятичной 

системе счисления. 

 

11. Среди приведѐнных ниже трѐх чисел, записанных в различных системах счисления, 

найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе 

запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно. 7916, 1748, 

11101102 

 

12. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно 

значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(B1:C4)+F2*E4–A3 

 A B C D E F 

1 1 3 4 8 2 0 

2 4 –5 –2 1 5 5 

3 5 5 5 5 5 5 

4 2 3 1 4 4 2 

13. Дан фрагмент электронной таблицы: 

 A B 

1 6 =A1-A2 

2  =A3-A2 

3 10 =A1/B1 

4 18 =B2-B1 
 

 

Какое число  должно быть записано в ячейке A2, чтобы построенная после выполнения 

вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек B1:B4 соответствовала рисунку? 


